T

dns yYawluxcs 6 knaccoe

CadosHuKkosa Hadex0a bopucosHa
yqumersib MamemMamuku
Lllecapckou COLLINe1



HaxoxageHune gpobu ot 4Yncna

Llenu:

PasBuBaTb BblYUCIIUTENbHbIE HaBbIKN U
JTIOrMYECKOE MbILLMEHME YYaLLIUXCS.
3aKpenrnaTb HaBblKN HAXOXAeHUs1 Apodbu oT
ymucna.

[ToBTOpPUTL OEUCTBUA C AECATUYHbLIMU
apoosamn.

YUUTb MbICIIUTb, COYUHATL, paHTa3npoBaThb



«CnopbTte, 3abnyxganTecs,
owmbanTecs,
HO paan bora,
PA3MbILLNANTE. »

JleccuHr



PebsiTa Bbl BCe YnTanu o
NpuKnioveHnax HesHamku.

He Bce y Hero ygadHo
nony4yaetcs, T.K.He3Hauka
MHOI0O HEe 3HaEeT N YYUTbLCHA He
Xenaer.

Tak gaBanTe NpoBepuM ero
3HAHNA N NOKaXemM CBOWU, a
BOPYr cpean Hac CKpbIBaKTCA
ero apy3bs HesHauku!



Hangunte owmnbkm HesHanku

33+15=48 gb(),ggZ'ﬂofggg = 0.57
15.6:3=5.2 1,.32:12=1.1
9 xx 0,004 = 0,36 057+3=0.6
452-12=44 12.1: 100 = 0,121
0.15:15=01 2.45:5=49

3.08 :4 =0, 77

0.16 0,18 x0,18 x 5

=8.0

0.87 0,87 x0,87 x 0
=0,87

6.3 x 10=63




CocTaBbTe 3aga4vy no cXxeme

A Tenepb He3Hanka NOCMOTPU, Kak 3HaAIOT
MaTeMaTuKy pebaTa, Kak yMerT COUYUHATL
n dpaHTa3npoBaTh.

e
25% oT

Camylto MHTEPECHYIO 3ada4y Mbl BCeE BMECTE
pPeELUNM Y JOCKM



CocTaBbTe 3aga4vy no cXxeme

800 x 0,25 =200
300 — 200 =600



CocTaBbTe 3aga4vy no cXxeme

800 -—_;:::>
25% ot

2

ocTaTtka
3

CamMylo MHTEPECHYIO 3ada4vy Mbl BMECTE pPELLUUM Ha JOCKe



CocTaBbTe 3aga4vy no cXxeme

« 800 x 0,25 =200

» 800 — 200 = 600

. 600 x 2=400

3
» 600 — 400 = 200



Pe3ynbTaTthl NPOBEPKU 3HAHUU

Hy BoT, He3HaukKa,
ecnu 6ol Tbl Boriee
CEPbE3HO
OTHOCUIICS K
MaTemaTuke, TO u
TBOU 3HAHUSA ObINK
= Obl HE XYXE, YEM Y
peobaT




[lomaluHee 3agaHue

CocTaBb 3aga4vy No cxeme:

800 x 0,25 =200
800 - 200 = 600

200 x 1 =50
200 + 50 = 250

Tpu nydwne 3agayvm Ha crnegytolem ypoke
OyayT OueHEHbI






90,004 = 0,036

<




4,92-1,2=3,32

<



015:15=10,01




1.32:12=01




007 +3=3f




245 5=0 49




0,1875=0,80




0,67~ 0=0




1211000 = 72100




3,3+ 15 =18,3
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